

# Гостьей программы «Вечер в мажоре» Виктора Бабарикина станет известная оперная певица Анастасия Москвина

18 марта 2022 14:01

В очередном выпуске программы «Вечер в мажоре» в эфире «Радио-Минск» Виктор Бабарикин побеседует с известной белорусской оперной певицей, заведующей труппой оперы Большого театра Беларуси, народной артисткой Беларуси, лауреатом Государственной премии Республики Беларусь Анастасией Москвиной, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Анастасия Москвина

Анастасия Москвина в 1995 г. окончила Белорусский государственный университет культуры и искусств по специальности «режиссер театрального коллектива», а в 2001-м стала выпускницей Белорусской государственной академии музыки (класс профессора, заслуженной артистки Республики Беларусь Л. Колос). С 2002 г. Анастасия Москвина является солисткой Большого театра Беларуси.

В 2008 г. за выдающиеся творческие достижения, высокое профессиональное мастерство и заслуги в развитии национальной культуры и искусства А. Москвина награждена медалью Франциска Скорины, а в 2017 г. Указом Президента Республики Беларусь ей присуждена Государственная премия Республики Беларусь.

В эфире «Радио-Минск» Виктор Бабарикин и Анастасия Москвина поговорят о творчестве популярного исполнителя из Италии Алессандро Сафина. Виктор Бабарикин в свое время сотрудничал с исполнителем в качестве дирижера во время концертов итальянского певца в Минске.



Виктор Бабарикин и Алессандро Сафина

Кроме того, у радиослушателей будет возможность принять участие в рубрике «7 нот» и в случае победы получить пригласительные билеты в Белорусскую государственную филармонию на концерт Государственного академического симфонического оркестра Республики Беларусь, который состоится 25 марта.

Напомним, Алессандро Сафина — итальянский тенор, прославившийся вокалом и разнообразием исполняемой музыки. Он поет как оперную классику, так и песни в современной обработке в стиле «кроссовер». Классический кроссовер — это музыкальный стиль, представляющий собой сочетание элементов академической и поп-музыки. Название официально утвердилось не так давно, войдя в список номинаций музыкальной премии Grammy, ежегодно присуждаемой Национальной академией звукозаписи США.

Алессандро Сафина родился в итальянском городе Сиене. Родители мальчика не имели музыкального образования, и сам певец называет себя выходцем из народа. Тем не менее семья была творческой. Особенно любила музыку бабушка Алессандро, обожавшая внука.

В 17 лет А. Сафина поступил в консерваторию Луиджи Керубини во Флоренции. Сочетание голоса, таланта и работоспособности привело к тому, что уже в начале учебы он исполнял оперные партии на больших сценах Европы. А в 26 лет певец одержал первую вокальную победу — получил приз на конкурсе имени Кати Риччарелли.



Долгое время А. Сафина оставался предан исключительно академическому пению. За этот период музыкант исполнил множество теноровых партий в оперных постановках: пел в «Евгении Онегине», «Севильском цирюльнике», «Русалке». В середине 1990-х годов Сафина решил, что настало время нового жанра, и смело объединил оперу с популярной музыкой. Экспериментируя, певец начал работать вместе с Романо Мусумаррой — популярным итальянским композитором. Уже тогда тенор вышел за рамки гастролей с оперными труппами и начал давать сольные выступления в Европе. Но серьезная популярность пришла к певцу в 2000 г., когда он записал песню Luna — проникновенную рок-балладу, которая больше 12 недель держалась на вершине хит-парадов Нидерландов.

На волне успеха в 2001 г. А. Сафина устроил первое мировое турне, выступив в том числе за пределами европейского континента: певца услышали и в Бразилии, и в США. Помимо этого он еще больше расширил перечень музыкальных жанров — записал песню для киноверсии мюзикла «Мулен Руж». Также Сафина пел дуэтом с британской оперной и эстрадной исполнительницей Сарой Брайтман.

Программа «Вечер в мажоре» выходит в эфир в воскресенье, 20 марта, в 19:00 (повтор программы — 24 марта в 22:00) на «Радио-Минск»: Минск — 92,4 FM, Брест — 100,4 FM, Витебск — 106,4 FM, Могилев — 98,1 FM и Гомель — 105,6 FM. Доступен также плеер «Радио-Минск» на портале [minsknews.by](http://minsknews.by)

АВТОР МАТЕРИАЛА ОЛЬГА ПРИЩЕПЧИК